
 

15. června – 21. června 2026, LITURGICKÉ MEZIDOBÍ 

Den Liturgická oslava Místo Čas Úmysl mše svaté 

Pondělí 

15.6. 
11. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 za farníky 

Úterý 

16.6. 
11. týdne v mezidobí St. Jičín 15:30 pohřeb – Marie Wagnerová  

Středa 

17.6. 
11. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 

za † manžela, † rodinu 

Krutílkovu a Horákovu 

s prosbou o ochranu Boží  

a Panny Marie pro živou 

rodinu  

Čtvrtek 

18.6. 
11. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 modlitby na aktuální témata 

Pátek 

19.6. 
11. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 

za † Ludmilu Staňkovou,  

† manžela a † sourozence 

s prosbou o Boží ochranu 

pro celou rodinu 

Sobota 

20.6. 
11. týdne v mezidobí Hůrka 17:30 mše svatá 

Neděle 

21.6. 

12. NEDĚLE  

V MEZIDOBÍ 

 
sbírka 

St. Jičín 8:00 

na poděkování Pánu Bohu  

a Panně Marii za dar života 

s prosbou o Boží požehnání 

a vedení Duchem svatým 

St. Lhota 10:00 mše svatá 

Farář: P.Marcel Krajzl, mobil – farní úřad:731 058 895 

email: rkf.staryjicin@doo.cz, webové stránky farnosti Starý Jičín: http://farnostsj.cz 
 

Ohlášky 

*Dnes po mši jste zváni farníky z Vlčnova na faru do kavárny 

*Prosím také ekonomickou radu, aby přišli na faru do kanceláře,  
musíme se poradit ohledně střechy. 

* V pátek bude od 18.15 na faře první seznamovací setkání těch, kdo se přihlásili  
k přípravě na biřmování. 

*Příští neděli bude tichá sbírka na opravy kostela. 

*Děkuji všem, kdo uklízeli kostel ve středu před poutí ve Starojické Lhotě. 

*Děkuji také chlapům (a 2 dámám) za čtvrteční (a páteční) brigádu na bourání komína 
a balkonu a vyklízení půdy. 

*Kdo byste chtěli absolvovat kurz pro lektory a zapojit se do liturgie, zapište se vzadu 
v kostele na papír. 
 

ZPRAVODAJ FARNOSTI STARÝ JIČÍN 
Vydáno pro vnitřní potřebu farnosti Starý Jičín 

                14.6.2026  11. neděle v mezidobí   29./ročník XVII. 
Přiblížilo se Boží království, praví Pán; obraťte se a věřte evangeliu. 

Misionářský kněz přijel do jednoho hotelu a nechal uspořádat mši svatou. Všiml 

si při ní, že jedna uklízečka je velmi smutná. Kněz zjistil, že žena je indiánka se 

smutným životním příběhem. Po mši svaté za ním ta indiánka přišla a chtěla radu, 

co má dělat. Neumí se modlit, a navíc si ani moc dlouhou modlitbu nezapamatuje. 

Kněz jí povídá: „Mám pro vás modlitbu pro pět prstů: Bože, dej, ať poznám sebe. 

To se modlete každý den, já za týden sem znovu přijdu a pak se uvidí.“  

O týden později misionář skutečně přišel do stejného hotelu a opět odsloužil mši 

svatou. Ještě předtím se ptal po indiánce a recepční mu odvětil: „Víte, ta žena je 

ještě smutnější. Asi ji budeme muset propustit.“ Po mši svaté přišla indiánka  

za knězem a povídá: „Otče, modlila jsem se tu modlitbu, jak jste mi řekl. Zjistila 

jsem, že jsem strašně špatný člověk a trápím se kvůli tomu.“ 

Kněz jí odvětil: „Teď už se to nemodlete. Mám pro vás jinou 

modlitbu. Taky pro pět prstů: „Bože, dej ať poznám Tebe.“  

Misionář odcestoval a do stejného místa se vrátil až o několik let později.  

Šel na mši svatou, které se zúčastnilo spousta mladých i starších lidí. Když se 

misionář ptal místního kněze, jak to udělal, dozvěděl se, že za to může nějaká 

indiánská žena. Po mši svaté za misionářem přišla žena, které kdysi radil modlitbu 

pro pět prstů. „Otče, asi si na mě nepamatujete. Tenkrát jste mi poradil modlitbu 

pro pět prstů. Modlím se ji každý den. Od té doby se snažím co nejvíce 

evangelizovat, tedy poznat Boha a zvěstovat ho dalším lidem.“ 

I my se můžeme modlit modlitbou pro pět prstů. Nejprve: Bože dej ať poznám 

sebe. A pak: Bože, dej ať poznám Tebe. Ať jsme ochotní spolupůsobit na Tvém 

plánu spásy. Amen.       /www.fatym.com/ 

Pořad bohoslužeb

QR kód – dar 

na opravy kostela 

 

Modlitba pro pět prstů

mailto:rkf.staryjicin@doo.cz
http://farnostsj.cz/


Různá oznámení 

V kostele sv. Antonína z Padovy v Ostravě-Kunčičkách se dne 
21.6.2026 uskuteční večer chval se mší svatou, který nabídne 

prostor k posílení víry, prohloubení vztahu s Bohem  
a k duchovnímu i tělesnému uzdravení. 

Hlavním hostem bude Marcin Zieliński, jeden z nejznámějších 
charismatických evangelizátorů v Polsku. Marcin je 

zároveň vedoucím i zakladatelem společenství Hlas Páně, 
autorem knih a tvůrcem populárního YouTube kanálu,  
kde inspiruje více než 120 000 sledujících. Pravidelně 

cestuje po celém světě, účastní se konferencí a obnov,  
kde předává svědectví o působení Boha a modlí se za uzdravení. 

******************************************** 

Ve dnech 22.-24. června 2026 (pondělí-středa) se uskuteční duchovní 

pobyt pro seniory na Svatém Hostýně. Povede jej P.František Dostál. 

Přihlášky a další informace naleznete na webu hostyn.cz pod záložkou 

Exercicie, tel.: 573 381 693, email: matice@hostyn.cz. Přijměte pozvání  

na prožití klidného pobytu na poutním místě. Těšíme se na Vás. 

******************************************** 
Nabídka ubytování v Křesťanském domově mládeže  

u sv. Ludmily v Praze 

Křesťanský domov mládeže u sv. Ludmily 

v Praze nabízí veřejnosti možnost cenově 
dostupného ubytování v nově 

zrekonstruovaných prostorách na Náměstí 
Míru, přímo za bazilikou sv. Ludmily. 

Nabídka může být vhodná zejména pro farní společenství, scholy, 

ministranty, rodiny, jednotlivce i skupiny mladých, kteří plánují výlet 
nebo pobyt v Praze. K dispozici jsou útulné pokoje, relaxační zóny  

u vybavených čajových kuchyněk, dva multifunkční sály, terasa 
s výhledem na Prahu a také kaple pro duchovní ztišení. Pro skupiny 
nad 10 osob je možné sjednat zvýhodněnou cenu, po domluvě také 

stravování prostřednictvím externího poskytovatele a zapůjčení 
dataprojektoru.  

Bližší informace jsou uvedeny na plakátku ve vývěsce a na webu 
www.kdm.cz. Kontakt: hostel@kdm.cz, tel.+420 720 964 122. 

MLADIFEST – pozvání do MEDJUGORJE 
Zveme vás na 36. ročník světového festivalu mládeže – Mladifest, který v roce 

1989 založil medjugorský františkán P. Slavko Barbarič jako duchovní obnovu 
(nejen) pro mladé lidi z celého světa. Tento jedinečný festival je setkáním živé 

víry, radosti a společenství, kde se propojují silná svědectví, inspirativní přednášky 
a společná modlitba.  Ještě před samotným 

festivalem nás čeká zážitkový předprogram: 
vodopády v Jajci, koupání v Plivském jezeře, 

rafting na řece Neretvě, návštěva Titova 
bunkru, prohlídka Mostaru a další místa. 

 Pokud toužíte po víře, která je živá, sdílená  
a radostná, Mladifest je místem, kde ji můžete zakusit – přidejte se k nám! 

Ubytování zajištěno u vizionářů Mirjany Soldo nebo Jakova Čola. 

Harmonogram 28. 7. - 7. 8. 2026 

1. DEN – úterý 28. 7. 2026 - V podvečerních hodinách odjezd z ČR a SK.  
Noční přejezd do Bosny a Hercegoviny (BaH).  

2. DEN – středa 29. 7. 2026 - Ráno mše svatá u města Jajce – mše svatá  
na nejstarším poutním místě v BaH v kostele sv. Jana Křtitele. Přejezd k Plivským 
jezerům – koupání, Most lásky, vodopády Mličici. Odpoledne přejezd k řece Neretva 
v Konjici. Ubytování v Noemově arše. Večeře. 

3. DEN – čtvrtek 30. 7. 2026 - Snídaně. Sjezd řeky Neretva na raftech, prohlídka 
protiatomového Titova bunkru a koupání v laguně Crni Vir. Po obědě odjezd směr 
Mostar, večerní prohlídka města a následný přejezd do Medjugorje. 

4. DEN – pátek 31. 7. 2026 - V Medjugorji máme každý den zajištěnou polopenzi – 
snídani a oběd. V dopoledních hodinách se pomodlíme křížovou cestu při výstupu 
na Križevac a odpoledne se zchladíme v krásných vodopádech Kravica. 

5. – 9. DEN  - Oficiální program MLADIFESTU.  

10. DEN – čtvrtek 6. 8. 2025 - 05:00 – Mše sv. na hoře Križevac – ukončení 
Mladifestu. Snídaně a oběd. Přes den volný program (dle zájmu koupání v moři).  
V odpoledních hodinách odjezd do ČR/SK. 11. DEN – pátek 7. 8. 2026 - V ranních 
hodinách příjezd na Slovensko, v dopoledních/poledních hodinách do ČR. 

Podrobné informace o dopravě a ceně (s možností slevy) a přihlášky na 
www.hvezdamorska.cz. Uzávěrka přihlášek: 27. 6. 2026. 

Cestovní kancelář Hvězda mořská nabízí také možnost  
účastnit se Mladifestu bez předprogramu v termínu  

od 30. 7. - 7. 8. 2026 (viz info na www.hvezdamorska.cz). 
Uzávěrka přihlášek: 28. 6. 2026. 

http://www.kdm.cz/

